

2002 No. 2059

CUSTOMS AND EXCISE

The Export of Goods (Control) (Amendment) Order 2002

ISBN 0 11 042744 0

CORRECTION

Page 3, Schedule, shoulder note:

delete “Article 2(6)”

substitute “Article 2(8)”

Page 6, Schedule, paragraph e, subparagraph 16:

delete “Ploy-NIMMO”

substitute “Poly-NIMMO”

September 2002